
Referat af bestyrelsesmøde den 30/1-2017 hos Michael 
Til stede: Andreas, Bjarne Emil, Kai, Michael, Søren, Lars 

 

1. Status på vedligeholdelse/genopretning af fortove langs stamvejen og på stikveje 
 Bjarne har kontakt til en entrepenør der kan jævne og fjerne jord ved siden af fliserne på fortovet 
langs stamvejen. Det vil han gøre for DKK 1.000,- pr. time.  
 
Ved denne løsning behøver vi ikke lægge fortovet om, vi fjerner i stedet den jord og græs der er 
vokset op over fortovet. Bjarne tager kontakt til entrepenøren for at sætte det igang i løbet af 
foråret.  
 
Det afgravede jord skal køres ud på overdrevet og jævnes ud i og omkring den nedlagte bålplads. 
Det undersøges også om entrepenøren kan fjerne øverste jordlag på de stier på overdrevet der er 
mest ujævne.  
 
Når det er gjort skal vi have sået græs i de afgravede arealer. Samlet budget DKK 15.000,- 

2. Fodboldbanen på overdrevet bliver ikke brugt, skal vi flytte den, og i så fald hvorhen 
Vi har en længere diskussion omkring hvordan vi sikrer udvikling af fællesområder i den retning 
beboerne ønsker. Søren kommer med nogle gode betragtninger, idéer og inputs. En idé kunne 
være at kontakte en ejendomsmægler for at få nogle inputs og idéer udefra til udvikling af 
området, også mhb. på hvad huskøbere pt. efterspørger. Dette vil vi arbejde videre med på 
kommende møder. 
 
Første prioritet er at infrastruktur (stier, gadelys mm.) samt fællesarealer skal være iorden. Derfor 
prioriterer vi lige nu de fortove der trænger mest jvf. punkt 1. Derudover beslutter vi at undersøge 
hvad det koster at genoprette græsplænerne i runderne og mellem runderne ved i første omgang 
at fjerne mos: 
- Vi indhenter tilbud fra Blenstrup maskinstation (Kai) 
- Vi undersøger af hvad det koster at leje en vertikalskærer til traktor (Michael) 
Dette skulle også gerne sikre at det bliver nemmere at slå græsset. Det er pt. vanskeligt pga. den 
megen mos. 
 
Vi flytter fodboldmålene til runder 1 og nedlægger den nuværende fodboldbane da den er for 
ujævn at spille på (Kai, Søren) 

3. Forberedelse af generalforsamling 9/3-2017 
- Kai og Bjarne Emil er på valg, begge modtager genvalg. Kai har tidligere nævnt at han ønskede at 
stoppe i bestyrelsen og som kasserer, men idet kasserer-opgaven er blevet betydelig nemmere 
efter at kommunen nu indkræver kontingent, vil Kai gerne fortsætte som hidtil. 
- Kai bestiller Rebildhus 
- Michael laver indkaldelse til generalforsamling og sender til Kai, der vil stå for at printe og omdele. 

4. Regnskab for 2016 og budget for 2017 hvis det er klar 
- Der er en kassebeholdning på DKK 42.000,- hvilket er på ca. samme niveau som sidste år. 
- Bluegarden er sagt op da de er for dyre. I stedet bliver Proløn benyttet. 
- Det vedtages at hæve lønnen for plæneklipning til DKK 22.000,- 



5. Evt. 
- Der er kommet forslag om indkøb af hjertestarter. Dette vil vi gerne støtte. Søren snakker med 
forslagsstiller omkring valg af bedste løsning samt indkøb. 
- Firmaet der har vores nuværende plæneklipperservice er gået konkurs. Bjarne tager fat i Terndrup 
Motor Service for fremtidig service på plæneklipperen. 
 


